

# “岁月”号船长获刑36年

## 韩国政府宣布搜救失踪者工作结束

韩国光州地方法庭11日判决,失事客轮“岁月”号船长李俊锡在事故发生时抛下乘客、自己逃离客船,犯有玩忽职守罪,判处其36年监禁。同一天,韩国国务总理郑烘原宣布,政府决定从即日起停止搜寻沉船事故的失踪者。

### 未判死刑引争议

由于“岁月”号事故造成重大伤亡,船长李俊锡受审引发广泛关注。

庭审时,检方指出,李俊锡涉嫌谋杀船上乘客,因为他是船体开始下沉时第一批逃生人员,应该被判死刑。

按检方的说法,李俊锡违反了韩国船员法中有关船长有义务提供事故原因,必须最后一个离船的规定。另外,“岁月”号发生事故后,船上广播“要求乘客留在船内”,但李俊锡此后未采取任何救援措施或作出任何努力以减少伤亡。检方认为,作为客轮的总负责人,李俊锡相当于间接制造了这起事故。

李俊锡现年69岁,先前已向遇难者家属道歉。他曾在审理时说:“我是罪人,死也应该。”

审理本案的三名法官在判决书中说:“我们难以判定这些被告当时意识到,他们的行为会造成所有人死亡,即他们有意杀害遇难者,因此,谋杀罪名不成立。”

法庭认定李俊锡犯有重大玩忽职守罪,判处其36年监禁。

这一判决令一些遇难者家属愤怒。有人当庭痛哭,还有人朝法官大喊:“哪儿还有公道?”

### 15人获刑,最少被判五年

除李俊锡外,法庭还判决“岁月”号轮机长未能帮助两名

受伤船员逃离,犯有杀人罪,并判处其30年监禁。

其他13名船员被判犯有玩忽职守罪等多项罪名,获刑5年至20年监禁不等。所有被告均可在一周内上诉。

载有476人的“岁月”号客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,仅有172人获救。迄今为止,船上295人遇难,9人失踪。死者中大部分是前往济州岛修学旅行的学生。

沉船事件震惊韩国,包括船长、船员、海警、船务公司、安检机构有关人员在内的399人被立案调查,其中154人被逮捕。

### 搜救进行七个月

11日上午,韩国国务总理郑烘原主持召开有关部门长官会议并宣布,政府决定从即日起停止对沉船事故失踪者的搜寻。

迄今,搜寻工作持续了将近七个月,两名潜水员丧生。

韩国海洋水产部长官李柱荣告诉媒体记者,搜救一线的工作人员反映现场有安全隐患,因此政府认为潜水员的搜救工作达到了极限。也有失踪者家属要求政府停止搜寻。

美联社11日报道,一名失踪教师的妻子含泪在新闻发布会上说:“(结束搜寻的)决定令我们十分痛苦,但考虑到安全因素,我们要求结束搜寻。”

据新华社



11月11日,“岁月”号船长李俊锡抵达韩国光州法庭。 新华/纽西斯

## 中国的“光棍节” 在韩国是“表白日”



11月11日,首尔一家便利店将巧克力的摊位摆到街道上吸引客人。

据新华社专电 每年11月11日,当中国的单身男女通过网购一解“光棍节”单身之苦时,韩国大街小巷则充满着甜蜜的气息,大到百货店、连锁超市,小到便利店,都会出售五彩缤纷、包装精美的巧克力棒礼盒。

11月11日这一天是韩国的“巧克力棒节”。在韩国人看来,11月11日是一个含有很多1的日子,巧克力棒的样子就像数字1或字母I,家人、朋友、情侣、上下级之间都可以互相赠送巧克力棒表达情意。“双十一”对于韩国人来说,是“脱光”的大好时机。

## 韩国“独岛”歌者 遭日本拒绝入境

据新华社专电 韩国歌手李承哲的经纪公司10日说,日本拒绝李承哲入境,显然是报复其最近登上“独岛”(日本称“竹岛”)演唱歌曲。

今年8月14日,李承哲演唱了表达渴望半岛统一的歌曲《那天》。经纪公司说,李承哲应日本友人邀请,9日早晨乘机抵达日本羽田机场,但在出入境管理所被以莫名理由扣留四小时,被拒绝入境后返回韩国。一名入境官员提出的一条拒绝理由是最近媒体关于他的报道。而当这名歌手声称要公开日方“不当处理措施”时,这名官员突然提到李承哲20年前因吸食大麻入狱的记录。经纪公司说,这次拒绝入境显然是报复李承哲登上“独岛”演唱歌曲并引起媒体报道。

## 东亚系列峰会 今起在缅甸召开

据新华社专电 东亚领导人系列会议将于12日至13日在缅甸首都内比都举行。

本次系列峰会包括东盟领导人会议、中国-东盟领导人会议(10+1)、东盟与中日韩领导人会议(10+3)和东亚峰会(10+8)等。此次会议主题为“团结一致,迈向和平繁荣的共同体”。

东盟计划在2015年底之前建成东盟共同体,这是东盟发展的目标之一。东盟共同体包括三大支柱,分别是安全共同体、经济共同体和社会文化共同体,其中最核心的是经济共同体。根据评估,东盟经济共同体建设目标已完成85%。

# 金正恩也是“果粉”?

## 韩媒称朝鲜掀起智能手机热潮

本报讯 据韩国《朝鲜日报》报道,朝鲜消息人士透露称,iPhone和三星Galaxy S手机深受朝鲜平壤大婶们的欢迎。尤其是朝鲜劳动党第一书记金正恩使用iPhone的传闻出现后,iPhone作为“国家元首手机”广为人知,人气颇高。

一位朝鲜消息人士日前透露称:“朝鲜70%的手机聚集在平壤。最近,比起‘阿里郎’等朝鲜产手机,越来越多的人倾向购买外国手机。特别是使用iPhone或Galaxy S手机似乎成了富裕的象征。‘黑

市大婶’中有两成使用外国手机并四处炫耀。”

朝鲜从去年开始普及自己生产的“阿里郎”和“平壤Touch”等智能手机,但随着“质量不同”的说法在同时使用过iPhone和国产智能手机的高层之间传开,最近就连在市场做生意的人也热衷于购买外国智能手机。

报道称,iPhone和Galaxy大部分通过中国进入朝鲜,主要在平壤的黑市交易。据悉,尤其是受到作为“果粉”而闻名的金正恩的影响,iPhone非

常流行。

朝鲜消息人士称:“每当iPhone新款上市时,金正恩就会立即购买,不仅自己使用,还向权力机关的副部长级以上干部赠送。他还向国家保卫部高层干部分发最近上市的‘智能腕表手机’,随着这件事在普通百姓中间传开,拜托海外公馆或派驻人员购买手机的人正在增加。”

据悉,金正恩在去年春天苹果公司发布iPad 2时也立即指示购买,相当多的iPad通过中国进入平壤。消息人士

称:“虽然iPhone或Galaxy在朝鲜不能直接使用,但技术人员进行改造使其符合朝鲜环境就可以使用了。当然,要把苹果和三星的标志去除后使用。”

据悉,目前在朝鲜,普通2G手机的交易价格为800至2000元人民币,“阿里郎”约为2800元,“平壤Touch”约为4950元,iPhone和Galaxy的交易价格比上述产品高,达到约7600至11500元。据推测,由于商人拿出这么多钱购买外国手机,朝鲜黑市的规模将增大。 据澎湃新闻

**糖尿病医院**

手治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症

0531-87362222

济南市历山北路86号

www.jntnbyy.com

**北方皮肤病医院**

各种疑难性皮肤病

0531-82736666

免费咨询: 400-0606-120

地址: 济南市市中区英雄山路77号

www.bfpfb120.com

**九龙泌尿专科医院**

九龙男科 博士亲诊

0531-66722222

地址: 北园大街349号

www.jn9lyy.cn

**中研银屑病医院**

0531-55626999

经六路与西外环交接点

www.jnzyyxbyy.com

**中医白癜风医院**

各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风

0531-6671 0000

济南市北园大街546号, 三孔桥东

www.jnbdfyy.com

**精神专科医院**

失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症

0531-68855555

济南市二环东路3889号

www.jnjskyy.net